

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Мария

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.01.2005 14:10:34

**формирования заключения врача:** 15.01.2005 17:42:09

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/7230/answer/7231>



## Заключение врача

Уважаемая Мария! Гематурия (кровь в моче) – это очень серьезный симптом различных урологических и нефрологических заболеваний. Как правило, гематурия встречается при локализации патологического процесса либо в почке, либо в мочеточнике, либо в мочевом пузыре. Наиболее частыми причинами гематурии являются: опухоль, камень, травма почки, опухоль мочевого пузыря, пиелонефрит, геморрагический цистит, различные аномалии развития. Вам надо срочно вместе с Вашим лечащим педиатром и детским урологом выяснить причину гематурии. Для этого нужно сделать (если не делали этого ранее): общий анализ мочи, повторно УЗИ (почек, мочевого пузыря), цистоскопию (инструментальный осмотр внутренней поверхности мочевого пузыря), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), консультация нефролога (на предмет гломерулонефрита). Не откладывайте решение этой проблемы. С уважением.